

În atenția Departamentului Cultural al Primăriei Sighișoara

Nr. 188/III/28.02.2019 DRPC

JUDEȚUL MUREȘ	
MUNICIPIUL SIGHIȘOARA	
Nr.	5439
Ziua	27
Luna	02
Anul	2019
Aneexe	

Stimați domni,

Subsemnatul, Soare Constantin, chitarist concertist (www.costinsoare.com) și președinte al Asociației Culturale Kitharalogos, cu sediul în București, Șos. Olteniței 77, Bl. G6, Sc. 1, Ap. 16, Sector 4, solicit organizarea unui concert în **Sala de concerte a Primăriei Sighișoara**, în data de **13 septembrie 2019**, parte a proiectului intitulat "**Schubertiada-Dialog peste timp**", turneu desfășurat în 7 orase din România și Danemarca alături de violistul român de origine germană Marius Ungureanu. Rugămintea este de a ne oferi sala de concerte cu titlu gratuit pentru susținerea concertului propus. Repertoriul este axat pe muzica lui Franz Schubert, Sonata Arpeggione și câteva lieduri aranjate pentru viola și chitară, alături de lucrări de muzică românească contemporană scrise de importanți compozitori români (Dan Dediu, Doina Rotaru, Gabriel Malancioiu). Vor fi citite fragmente din cartea "Inventarul iernilor", scrisă de bunul nostru prieten comun, Petru Maier Bianu, cineaș și scriitor, cel care a fost pentru o vreme coordonatorul de programe la Teatrul din Turn în stagiunea 1997-1998.

Menționez că turneul se va desfășura sub egida asociației Kitharalogos și că vom aplica pentru finanțare în martie la Administrația Fondului Cultural Național.

Aveți mai jos o scurtă prezentare a activităților asociației noastre în ultimii 5 ani.

Va multumesc!

prof. dr. Constantin Soare,  
Asociația Culturală Kitharalogos



București, 28.02.2019

**Asociația Culturală Kitharalogos** s-a înființat în 2014 cu scopul de a promova valorile culturale din zona muzicii clasice și, mai ales, a chitarei clasice, de a organiza festivaluri, concerte, masterclass-uri, de a promova tinerii muzicieni etc. Începând cu 2015, de când proiectul nostru de suflet, început în 2008 la Palatul Sutu, **Serile de chitară**, a devenit internațional, am organizat în ultimele trei ediții peste 25 de concerte la care au participat 10 artiști din 7 țări, alături de peste 12 muzicieni de valoare din România. De asemenea, am organizat în cadrul festivalului gale extraordinare ale tinerilor în afirmare (la care au participat 12 tineri), am dezvoltat un proiect de stimulare a compozitorilor români, cu rezultate foarte bune (15 lucrări noi pentru chitară), am organizat 3 conferințe cu participare internațională și masterclass-uri la care au luat parte peste 50 de elevi și studenți. Asociația a mai organizat trei turnee naționale și internaționale (cu concerte în Ungaria și China): „De la Bach la Beatles”/2017, „De la Paganini la Piazzolla”/2018 (turnee solo Costin Soare-chitară) și Turneul de lansare a CD-ului „Twenty Shades of Music”/2017 (Ion Bogdan Ștefănescu-flaut și Costin Soare-chitară). Printre partenerii noștri se numără instituții precum Universitatea Națională de Muzică din București, Biblioteca Centrală Universitară „Carol I”, Muzeul Național „George Enescu”, Institutul Italian de Cultură, Institutul Cervantes, Institutul Balassi-Institutul Maghiar din București, Fundația ACCUMM, Centrul Național de Artă "Tinerimea Română, Radio România Cultural și Muzical, Radio Clasic, Observator Cultural, Hotnews.ro ș.a.